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平成２６年 第９回定例会 

岩見沢市教育委員会会議録 

（平成２６年９月１６日） 

 

○本委員会に付議した議件  

１ 報告第１１号  教育長の一般経過報告について 

２ 議案第５５号  平成２６年度教育委員会関係予算について 

  そ の 他 

 

○本委員会に出席した者 

 委 員 長 武  藏  輝  彦 

 委 員 秋  山  信  也 

 委 員 大  橋  弘  道 

 委 員 佐 々 木  和  子 

 教 育 長 舛  甚  和  俊 

 

 教 育 部 長 名 和 田     勉 

 子育て支援推進担当次長 鈴  木  栄  基 

 学 校 教 育 課 長 加  藤  信  浩 

 指 導 室 長 兼  平  晃  成 

 学 校 給 食 課 長 町  田     隆 

 生涯学習・文化・スポーツ振興課長 相  河     学 

 子 ど も 課 長 所     美 穂 子 

 図 書 館 長 勝  田  真  澄 

 緑陵高等学校事務長 佐  藤  昌  明 

 事務局学校教育課総務係長 武  田  弘  毅 

 事務局学校教育課総務係 浦  下  真  実 
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午後２時００分 開会 

○武藏委員長 それでは、ただ今から平成２６年第９回教育委員会定例会を開催いたしま

す。 

 本日の署名委員につきましては、秋山委員さん、お願いします。  

 初めに、日程番号１、報告第１１号 教育長の一般経過報告について 説明をお願いし

ます。 

○舛甚教育長 平成２６年８月１２日から９月９日における事務処理の概要につきまして、

ご説明申し上げます。 

 ８月１２日、空知管内市町教育委員会教育長会議に、名和田教育部長に代理出席してい

ただきました。 

 ８月１５日、第３０回全国小学生陸上競技交流大会の出場報告に、日の出小学校６年の

中山さんが来てくれました。その後、８０メートルハードルに出場し、全国１位になって

おります。 

 ８月２０日、ＪＡいわみざわより、学校給食課及び市立図書館に対しての寄附というこ

とで、テレビと図書等をいただいております。 

 ８月２６日、いわなびチャレンジスクール学びとふれあいということで、「学びあい広

場」の表彰を行いました。今年初めて、いわなびと教育研究所の２か所で、子供たちが自

由に学べるという場所を設けました。２会場で延べ４４６人が来てくれました。1 番多い

子で１７回来てくれたということです。１０回以上来てくれた１１人の子どもたちを表彰

しました。 

 ８月２７日、北海道都市教育委員会連絡協議会定期総会が滝川市で行われまして、参加

してまいりました。  

 ９月２日、第５９回北海道吹奏楽コンクールの出場報告に、第１小学校の吹奏楽部が来

てくれました。結果は銅賞でした。光陵中学校も出場しまして銀賞、緑陵高校も出場して

銀賞であったと聞いております。  

小中高ともに頑張ってくれました。  

 ９月４日、ピティナ・ピアノコンペティション全国決勝大会に第１小学校と南小学校の

子どもたちが出場して入賞したため、その報告に来てくれました。  

 以上でございます。  

○武藏委員長 ただ今、教育長から一般経過報告がございました。委員の皆様、何かご質

問等ありますでしょうか。 

議会答弁にありました、学力テストの結果についてご説明いただけますか。 

○舛甚教育長 市議会で学力テストの結果はどうなりましたかと、牧田議員から質問があ

りましたので、平均正答率で答えました。また、全国との比較についての数値も表に出ま

した。そのため、教育委員会のホームページに、速報という形で全国との比較について、

小学校、中学校の数値を公表しております。また、学習状況調査の方の項目で、「早寝早起
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き朝ごはん」に関わるところは、全国や全道と比較して岩見沢はこうなっていますよとい

うことも載せてありますので、ホームページをご覧ください。  

○武藏委員長 他に質問、ご意見がなければ、本報告については終了させていただきます。 

 続きまして、本日の議案に対する提案理由について、説明を求めます。 

○名和田教育部長 それでは私の方から、議案第５５号、保育の実施に関する条例施行規

則及び岩見沢市へき地保育所条例施行規則の一部改定についての提案理由についてご説明

いたします。  

 次代の社会を担う子どもの健全な育成を図るための次世代育成支援対策推進法等の一部

を改正する法律による母子及び寡婦福祉法の一部改正に伴い、同法を引用している条文を

改めるほか、所要の規定の整備を行うことについて、ご意見を伺うものであります。 

○武藏委員長 それでは、日程番号２、議案第５５号 保育の実施に関する条例施行規則

及び岩見沢市へき地保育所条例施行規則の一部改正について を審議いたします。説明を

お願いいたします。  

○所子ども課長 それでは、保育の実施に関する条例施行規則及び岩見沢市へき地保育所

条例施行規則の一部改正についてご説明を申し上げます。  

今回の規則改正は、規則に引用している法律の名称変更に伴い、同法を引用している条

文を改めるほか、あわせて文言等の整備を行うものです。  

具体的に申し上げますと、１点目は母子世帯の定義において引用していた法律の名称が

「母子及び寡婦福祉法」から「母子及び父子並びに寡婦福祉法」に変わりましたので、該

当部分を改正するとともに、同法に「父子家庭」に対する福祉の措置の章が創設されるこ

とを受け、引用条文を追加することでございます。  

 ２点目は、厚生労働省事務次官通知において「保育料基準額表」の備考が改正されたこ

とを受け、この通知に準じて備考欄に引用条文を追加いたします。  

 ３点目は、両方の規則間で同じ内容を表すもので、表現が違っていたものについて、文

言の整備を行うものとでございます。  

 なお２点目３点目については、これまで運用で実施していたものを明文化し整備するも

のであり、改正に伴う保育料などへの影響はございません。  

 説明は以上でございます。この改正案に対するご意見をいただきますようお願いいたし

ます。 

○武藏委員長 はい、ただいま議案第５５号についての説明がありました。これにつきま

して委員の皆様から、ご意見、ご質問等がございましたらお願いいたします。  

 市町村合併の時には教育委員会の管轄ではなかったとは思うのですが、栗沢地区と北村

地区の区分が従来のものになっているようですね。 

○所子ども課長 それぞれへき地保育所で３市町村の間で違いはあるのですが、それは５

年を目標に調整をしようと試みてきたと聞いております。ただ各地の地域の状況と整理が

つかなかったという状況ですが、栗沢の部分が整備されてくることに伴い、ひとつの制度
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で調整するように努力をしたいと考えておりますが、まだそこに至っておりません。  

○武藏委員長 それでは、この議案について特にご意見、ご質問がないということですの

で、議案第５５号につきましては、原案のとおり決定としたします。  

続きまして、その他に移ります。  

 委員の皆さんから何かございませんか。  

           （「ありません」という声あり）  

○武藏委員長 特になければ、事務局からご報告等ありましたらお願いいたします。  

           （「ありません」という声あり）  

○武藏委員長 特になければ、来月の定例会の日程について調整させていただきます。第

３火曜日は１０月２１日（火）となりますが、委員の皆さんそのとおりでよろしいでしょ

うか。 

           （「はい」という声あり）  

○武藏委員長 時間も午後２時からということでよろしいですか。  

           （「はい」という声あり）  

○武藏委員長 はい、それでは次回、第１０回定例会は平成２６年１０月２１日午後２時

から、であえーる３階の会議室１で開催いたします。よろしくお願いします。  

○武藏委員長 それでは以上をもちまして、第９回教育委員会定例会を終了させていただ

きます。 

 ご苦労さまでした。 

午後２時１２分 閉会 

 

 

 

 

 

 

 

岩見沢市教育委員会会議規則第１６条の規定により、ここに署名する。 

 

 

 

 

 

     署名委員 

 

 


